

IZVJEŠĆE ZA MEDIJE

Šibenik, 21. veljače 2013.

ŠETNICA U KANALU SV. ANTE JE KRALJEŽNICA KOJA ĆE POVEZATI SVE ATRAKCIJE PODRUČJA U JEDINSTVENU CJELINU

Nakon završetka šetnice bit će pokrenut niz aktivnosti s ciljem uređenja morskog tunela, objekata u vojarni Minerska te tvrđave svetog Nikole.

Radovi na uređenju staze i pratećih prostora u Kanalu svetog Ante teku prema planu. Nakon početnog trasiranja staze, uslijedili su radovi na njezinom uređenju, izgradnja vidikovca i odmorišta, sanacija povijesnog mula te pripreme za izgradnju drvenog mosta prema Školjiću i tvrđavi sv. Nikole. Istodobno teku pripremni radovi na sanciji terena i hortikulturno uređenje cijelog lokaliteta.

Voditeljica projekta, ravnateljica Javne ustanove Zaštićene prirodne vrijednosti Šibensko-kninske županije (**JUZPVŠKŽ**), **Anita Babačić Ajduk**, prezentirala je tijekom radova i iznijela trenutno stanje u realizaciji projekta. *“Radovi teku u okviru predviđenih rokova, pa mogu sa zadovoljstvom najaviti da će projekt na vrijeme biti priveden kraju. Paralelno s izgradnjom staze provodimo i aktivnosti promocije, te smo održali više sastanaka s poduzetnicima zainteresiranim za prijevoz putnika i organizaciju izleta već ovoga ljeta. U tijeku je i izrada plana upravljanja svih zaštićenih područja u Šibensko kninsko županiji, po čemu smo prvi u Hrvatskoj.”*

Svoju viziju valorizacije prostora novinarima, na licu mjesta, iznio je **arhitekt Nikola Bašić**: *„Od samog početka željeli smo da staza u Kanalu postane „kralježnica“ koja će povezati niz atrakcija u jedinstvenu cjelinu od uvale Paninkovac, preko tajanstvene špilje sa crkvicom, „prijetećeg“ morskog tunela, veličanstvenih vidikovaca, pa sve do neponovljive tvrđave svetog Nikole. Posebno su zanimljivi naizgled neugledni objekti u vojarni Minerska koji se mogu staviti u različite funkcije što će cijelom području dati novi smisao. Veselim se nastavku projekta.“*

Zajedno s novinarima, gradilište je obišao i **Goran Pauk**, župan Šibensko kninske županije pod čijim okriljem djeluje JUZPVŠKŽ: *„Izuzetno sam sretan zbog činjenice da se susret događa ovdje - na licu mjesta. Na gradilištu, a ne u nekoj prezentacijskoj dvorani ili sali za sastanke. Pred nama stoje ove predivne žive slike, a ne fotomontaže. Sve ono o čemu smo desetljećima maštali, danas se evo, pred našim i vašim očima, gradi. No tu nije kraj. Ponosan sam i što mogu objaviti da smo već pokrenuli i realizaciju druge faze projekta, a to je stavljanje u funkciju razvoja dio objekata na prostoru vojarnje Minerska u posjetiteljski centar, uređenje morskog tunela te uređenje tvrđave sv. Nikole. U tijeku je izrada projektne dokumentacije i pripreme za prijavu projekta na strukturne fondove EU.“*

Ukupna vrijednost prve faze projekta iznosi 1.433.485,54 EUR. Najveći dio u iznosu od 999.999,51 EUR (69,76 %) sufinancira EU iz IPA IIIC programa. Ostatak od 433.486,03 EUR sufinanciraju Šibensko – kninska županija (22%), Turistička zajednica Grada Šibenika (2,09%), Regionalna Razvojna agencija (0,92%), Ministarstvo turizma Republike Hrvatske (0,04%) i JUZPVŠKŽ (5,19%). Projekt se realizira u suradnji sa **Državnim zavodom za zaštitu prirode i Šibensko – kninskom županijom**. Završetak projekta predviđen je za rujna 2013. godine.

Za sve informacije, stojimo na raspolaganju.

Anita Babačić Ajduk, voditelj projekta

M: +385 (0)98 291 499 | E: ababacic@zpv-sibenik.hr



Projekt provodi Javna ustanova
Zaštićene prirodne vrijednosti
Šibensko-kninske županije

Adresa: Prilaz tvornici 39, 22000
Šibenik, Hrvatska
Tel: 022/218-462
Fax: 022/218-331
www.zasticenapodrucia.com



Turistička
valorizacija
Kanala sv. Ante
u Šibeniku



Projekt financira Europska unija

Delegacija Europske unije u Republici Hrvatskoj
Trg žrtava fašizma 6, 10000 Zagreb
Tel: + 385 1 4895 500
Fax: + 385 1 4896 555
www.delhrv.ec.europa.eu